
Zamawiający:                                                        Opinogóra Górna, 14 maja 2025 r. 

Gmina Opinogóra Górna 

    ul. Z. Krasińskiego 4 

06-406 Opinogóra Górna 

RIOŚ.Z.271.10.2025 

 

 

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA 

do specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie 

podstawowym ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 

08.05.2025 r. pod numerem 2025/BZP 00222692/01 pn. „Budowa boiska 

wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy SP w 

Kołaczkowie”. 

W związku z faktem, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie 

treści swz, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) poniżej przedstawiam treść 

zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

 

Pytanie 1: 

Według opisu podłogi sportowej zawartego w dokumentacji przetargowej, w sali 

gimnastycznej przewiduje się wykonanie podłogi sportowej powierzchniowo elastycznej na 

ruszcie wykończoną panelową sportową litą deską podłogową o grubości 22 mm. Zgodnie 

z aktualnie obowiązującymi przepisami, podłoga sportowa musi spełniać wymagania 

normy PN EN 14904:2009 (Nawierzchnie terenów sportowych - Halowe nawierzchnie 

sportowe przeznaczone do uprawiania wielu dyscyplin sportowych). Wykonanie podłogi, 

której parametry są zgodne z normą, umożliwi uzyskanie wymaganych właściwości 

technicznych, użytkowych i sportowych oraz zapewni bezpieczeństwo ćwiczących i 

sportowców.  

Poniżej wymagania 

obowiązującej normy PN-

EN 14904. Parametr wg 

normy PN-EN 14904  

Podłoga 

powierzchniowo-

sprężysta Typ 4 (A4)  

Podłoga 

powierzchniowo-

sprężysta Typ 3 (A3)  

Absorpcja energii  ≥ 55% < 75%  ≥ 40% < 55%  

Odkształcenie pionowe  ≥2,3 mm < 5,0mm  ≥1,8 mm < 3,5mm  

Poślizg  ≥80≤110  

Odbicie piłki  min. 90%  

Obciążenie toczne  ≥1500N  



Klasyfikacja ogniowa  Cfl – S1  

Odporność na zużycie  <0.08g  

Odporność na uderzenie  ≤ 0.5mm  

Odporność na wgłębienie  ≤ 0.5mm  

Połysk  ≤45%  

Odbicie światła  zgodne (średnia wartość testów)  

Zawartość formaldehydu  E1  

Zawartość pentachlorofenolu  brak  

Czy Zamawiający będzie wymagał, aby w Sali sportowej wykonać podłogę sportową na 

konstrukcji legarowanej wykończonej panelową sportową deską podłogową z litego 

drewna bukowego, która spełniać będzie wymagania obowiązującej normy PN-EN 14904 - 

typ 4? 

 

Odpowiedź: 

Parametry podłogi nie gorsze niż typu 3 wg PN-EN 14904. 

 

Pytanie 2: 

Podłoga sportowa stanowiąca systemowe rozwiązanie producenta, to podłoga przebadana 

na zgodność ze wszystkimi wymaganiami obligatoryjnej normy PN-EN 14904 jako cały 

system, którego wszystkie elementy pochodzą od tego producenta. 

Czy Zamawiający będzie wymagał, aby zainstalowana w hali podłoga sportowa stanowiła 

systemowe rozwiązanie producenta i aby wszystkie materiały oraz elementy, z których jest 

zbudowana, pochodziły od tego producenta, objęte były jego gwarancją, a podłoga jako 

całość spełniała wymagane parametry podłogi wg normy PN-EN 14904? 

 

Odpowiedź: 

Wykonawca daje gwarancję Zamawiającemu na podstawie gwarancji producenta podłogi, 

która jako całość spełnia minimalne wymagania podłogi wg. PN-EN 14904. 

 

Pytanie 3: 

Czy dla potwierdzenia, że podłoga sportowa jest certyfikowana i zgodna z wymaganiami 

zharmonizowanej normy Unii Europejskiej: PN-EN 14904, Deklaracja Właściwościowości 

Użytkowych CE ma być wystawiona przez producenta całego kompletnego systemu 

podłogi sportowej? 

 

Odpowiedź: 

Tak 

 

Pytanie 4: 

Czy dla potwierdzenia właściwości użytkowych i sportowych oraz odpowiedniej jakości 



oferowanego systemu podłogi sportowej, cały kompletny system podłogi powinien 

posiadać rekomendację lub certyfikat przynajmniej jednego związku sportowego lub 

dowolnej federacji sportowej np. koszykówki (FIBA), piłki ręcznej (IHF), siatkówki (FIVB) 

lub badmintona (BWF)? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie stawia takich wymagań. 

 

Pytanie: 

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę technologii wykonania konstrukcji dachu? 

Proponujemy zamianę elementów z drewna klejonego na płatwie i dźwigary stalowe. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę technologii wykonania konstrukcji dachu. 

 

 

 

Z up. Kierownika Zamawiającego 
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